



同曦球员冷振铎胯下扣篮技惊四座

CBA全明星赛也可以很娱乐很精彩,这是很多球迷看完昨晚比赛的第一感觉。从开场舞到球员进场,从正赛到中场休息的三分大赛和扣篮大赛,本届CBA全明星赛真正做到了全民狂欢,惊艳十足。

149:147的比分已经不重要了,多年之后,五棵松体育馆的1.8万名球迷,以及无数坐在电视机前观看直播的球迷,都不会忘记郭艾伦和布拉切的耍宝,不会忘记同曦小将冷振铎的胯下大风车和孙铭徽的篮板后飞身扣篮……

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

花样1 球员亮相嗨翻全场

全明星赛的娱乐元素,从热场表演开始。今年的全明星开场舞,舞者们分别穿着裁判、保安、篮球宝贝、志愿者等特定服装跳起了舞,让篮球场上的每一个角色都“参与”了全明星盛宴,不乏创意又温馨十足。

球员的入场,更是娱乐感十足。首先出场的是南区明星队,来自上海队的球员刘晓宇登场时,“浪奔,浪流……”的《上海滩》背景音乐响起,刘晓宇更是身披黑色风衣,头戴圆形礼帽,以上海滩老大许文强的方式出场。之后宝岛台湾球员林志杰出场,不同于刘晓宇的是,林志杰身边多了个美女,她还跳起了台湾原住民舞蹈,让观众眼前一亮。“寂寞大神”弗雷戴特出场时,周星驰最新电影《美人鱼》中的配乐“无敌是多么寂寞,无敌是多么空虚……”逗笑全场。

当然,北区也毫不示弱。辽宁球员韩德君素来以高大的身形和灵活的身体立足CBA,被球迷封以“功夫熊猫”的绰号,昨晚他出场时,身披拳击手披风,着实当起了一名功夫手。接着中国篮坛绝对新星郭艾伦绕着篮球宝贝花式运球登场,引来一阵尖叫。最后登场的是本届CBA全明星票王马布里,戴着话筒上场的他用一句“我爱你们”的中文给球迷带来问候,当他站在篮下时,五棵松的吉祥物霹雳鸭把自己手中代表北京的折扇和鸟笼送给了老马,马布里自己都乐了。



酷酷的马布里

花样2 玩耍第一比赛第二

去年的全明星比赛,众多教练和球员纷纷以事务繁忙和身体有伤推辞。因为比赛在赛季中期进行,正是各支球队冲击季后赛的关键时刻,再加上大半个赛季过去,球员身体疲惫,很多球队不愿意让当家球星去参加。今年,全明星赛真的能称得上“全明星”了,除了广东队的易建联因伤未能登场外,从国内球员郭艾伦、韩德君、孙悦、刘伟、王哲林,到外援马布里、弗雷戴特、马尚·布鲁克斯、哈德森,悉数到场。

当然,到场的篮球明星们,并不是来真刀真枪拼的,赛前的采访中,几乎所有球员提到的最多的两句话就是:希望能打得开心;希望能给球迷奉献精彩的比赛。以开心为宗旨的他们,在开场跳球时就开始了,裁判发球时,球迷惊喜地发现站在球前的是后卫郭艾伦和刘晓宇,这跟篮球比赛通常用球

队大个跳球完全不同,充满喜感。

比赛开始后,王哲林一记三分拉开对攻大幕,两队几乎不设防,让对方球员攻个痛快。三分、扣篮、空接,精彩不断。国家队队友郭艾伦和王哲林,这一大一小的对抗也充满看点,两队球员似乎商量好了,就让两人单独对抗,不去协防也不去要球,郭艾伦用一个个花式过人晃过王哲林,王哲林也在篮下抢断郭艾伦,中国篮坛后备军打出了花样。双方主帅也心领神会,郭艾伦下场时,王哲林也被换下;王哲林上场时,李秋平也将郭艾伦换上,刻意制造两人的对位。

第四节比赛,两队才真刀真枪地干了一会。三节结束后,北方队109:102稍稍领先,第四节开场不久,南区就把比分追平,之后两队明星你来我往,防守强度也逐渐回来,最终南方队以149:147险胜北方队。



王哲林(右)和郭艾伦玩得很嗨

花样3 扣篮大赛不输NBA

除了正赛,昨晚全明星比赛的中场休息时,技巧赛、三分大战和扣篮大赛更给球迷带来惊艳。三分大战,上海队外援、“寂寞大神”弗雷戴特以22分夺冠,追平了在五棵松体育场这块场地上的全明星三分大赛纪录。

扣篮大赛,更是让观众尖叫连连。可以说,昨晚的扣篮大赛是CBA全明星赛历史上最完美的扣篮大赛,精彩程度完全不输NBA。其中江苏同曦球员冷振铎,一次飞跃三人的双球扣篮,一次胯下大风车,让人惊得掉了下巴。不过还有更精彩的,小个球员孙铭徽一次跨人暴扣,一次从篮板后

面飞出来的转身扣篮,更是用两个满分拿下冠军。

虽然以一分之差失掉了冠军,但是同曦小将冷振铎绝对是本届全明星赛中的黑马。预赛中第一扣,冷振铎从篮板后面起步,经过2次尝试将球稳稳扣进,但是得到的分数并不高。第二扣他使出了自己的绝招,只见他运球后高高跃起,逆转360度完成单手劈扣,这个致敬NBA巨星卡特的动作也让他得到了50分的满分。

决赛中,第一扣冷振铎飞跃三名拉拉队员,并且是双手扣进两个球,一次成功让全场沸腾了,但是在打分中,

CBA曾经的扣篮王赵泰隆却只给了9分,让很多喜欢小冷的球迷有些不爽,“赵泰隆是嫉妒他吧,所以就没给满分。”第二扣,冷振铎发挥了全部的实力,他一记胯下换手大风车让所有的评委信服,5个10分稳稳地出现在了评委席。

但是由于对手孙铭徽拿到了2个满分扣篮,特别是第二扣越过篮板的暴力扣称得上完美,这也让小冷遗憾地与冠军失之交臂。赛后,冷振铎有些遗憾,但是他表示,“已经展示过自己了,我也确实拿出了自己的水准,谢谢所有人的支持。”

江苏元素 隔人暴扣,易立惊艳全场

本次CBA全明星,江苏元素不少。首先是上周六的星锐挑战赛,江苏肯帝亚主帅兼球员胡雪峰任北区星锐队主帅,虽然带队81:82惜败给王治郅带领的南区星锐队,但在双方总交锋史上还是占据优势。

昨晚的全明星正赛,肯帝亚的马尚·布鲁克斯和易立两名球员登场亮相。第一节还剩下近5分钟时,马尚登

场,上场后的他就用一个两分球宣告江苏得分王的到来,接着,他的一个抢断上篮,为南区再下两分。上半场比赛,马尚和布拉切的对位也引来观众一阵阵笑声,首节快结束时,马尚带球推进,布拉切一个犯规阻止了他,这在第一节双方不设防时并不多见,镜头推到特写,原来布拉切是故意去惹马尚。之后,大块头布拉切全场追着马尚

跑,能挡就挡,挡不住就犯规,马尚也非常配合地跟他“玩”,第一节的高潮就在他俩的对抗中到来。

肯帝亚队长易立虽然出场时间不多,但刚上场就是一个隔人暴扣,南区明星队替补席球员全都站起来为他鼓掌,“排骨飞人”的外号名不虚传。不过由于大腿拉伤并未痊愈,易立之后出场时间并不多。